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DISCURSO 
SR, ELIAS ANTONIO SACA 
PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 
CONSTRUCCION DEL EDIFICIO DE LA  
PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA 
26 DE MAYO DE 2006 
 
AUNQUE ESTE NO ES EL SITIO DE DISCUTIR LA REELECCION DE UN 
FUNCIONARIO, EN CALIDAD DE PRESIDENTE DE MI PARTIDO, TENGO LA 
POTESTAD DE ANUNCIARLE SEÑOR PROCURADOR  QUE VA A CONTAR CON 
NUESTROS VOTOS PARA SU REELECCION. ASI ES QUE EL RESTO DE VOTOS, 
BUSQUELOS USTED. 
 
 ES UN VERDADERO GUSTO COMPARTIR CON TODOS USTEDES, EL INICIO DE 
LOS TRABAJOS DE RECONSTRUCCIÓN DE ESTE EDIFICIO QUE ALBERGA LAS 
INSTALACIONES DE LA PROCURADURÍA GENERAL, DESDE EL AÑO  1999. 
 
COMO PRESIDENTE DEL PAIS, ME SIENTO ESPECIALMENTE SATISFECHO DE 
ENCABEZAR ESTE ACTO, AL FINAL DE UNA SEMANA QUE HA SIDO MUY 
PRODUCTIVA PARA NUESTRO GOBIERNO,  SOBRE TODO EN  LA EJECUCIÓN Y 
ENTREGA DE OBRAS DE INFRAESTRUCTURA, QUE BENEFICIAN A LA 
POBLACIÓN.   
 
ESTA SEMANA ENTREGAMOS TRES IMPORTANTES OBRAS VIALES, QUE 
CONTRIBUYEN A LA CONECTIVIDAD Y AL DESARROLLO DE DIVERSAS 
COMUNIDADES. ME REFIERO A LA PROLONGACIÓN DE LA 75 AVENIDA NORTE, 
AL PASO A DESNIVEL DEL SECTOR CONOCIDO COMO EL TRÉBOL, Y A UN 
CAMINO RURAL PAVIMENTADO DE 22 KILÓMETROS, QUE CAMBIARA LA VIDA 
DE LOS HABITANTES EN SEIS MUNICIPIOS  EN LA PAZ Y EN SAN VICENTE. 
 
ESTA SEMANA, TAMBIÉN INAUGURAMOS 16 CENTROS ESCOLARES EN EL 
DEPARTAMENTO DE MORAZÁN, PARA FAVORECER A CIENTOS DE 
ESTUDIANTES,  Y PROCEDIMOS A LA APERTURA OFICIAL, DE UN RELLENO 
SANITARIO QUE AYUDA A PROTEGER EL MEDIO AMBIENTE, DE 10 MUNICIPIOS 
DEL DEPARTAMENTO DE LA UNIÓN, EL DIA DE AYER. 
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ESTE RELLENO POR CIERTO ES UN ESFUERZO DE TODOS LOS PARTIDOS 
POLITICOS QUE ENCABEZAN ESTAS ALCALDIAS Y DEL GOBIERNO DE 
ESPAÑA. 
 
HEMOS VISITADO DIVERSOS DEPARTAMENTOS DEL PAÍS, CUMPLIENDO 
PROMESAS.  EN DOS AÑOS DE GESTION HEMOS PASADO DE LAS PALABRAS 
A LA PROMESAS CUMPLIDAS, Y DE LAS PROMESAS CUMPLIDAS A CAMBIAR 
LA VIDA DE MILES DE SALVADOREÑOS, COMO ES EL CASO DE ESTE 
PROYECTO QUE BENEFICIARA NO SOLO A LOS EMPLEADOS DE LA 
PROCURADURÍA GENERAL, SINO A SUS MILES DE USUARIOS QUE ACUDEN 
EN BUSCA DE AUXILIO LEGAL. 
 
LA CONSTITUCIÓN DE LA REPUBLICA ESTABLECE, QUE ENTRE LAS 
FACULTADES DE LA PROCURADURÍA, ESTÁN: VELAR POR LA DEFENSA DE LA 
FAMILIA, DE LOS MENORES Y DEMÁS INCAPACES, DAR ASISTENCIA LEGAL A 
LAS PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS ECONÓMICOS, Y 
REPRESENTARLAS JUDICIALMENTE EN LA DEFENSA DE SU LIBERTAD 
INDIVIDUAL Y DE SUS DERECHOS LABORALES. 
 
EN CONCRETO, SE TRATA DE DAR ASISTENCIA A NECESITADOS, UNA LABOR 
ENCOMIABLE QUE ME LLEVA A MENCIONAR OTRA DE LAS ACTIVIDADES EN 
LAS QUE PARTICIPÉ ESTA SEMANA JUNTO A MI ESPOSA ANA LIGIA, COMO 
SECRETARIA NACIONAL DE LA FAMILIA.  
 
ME REFIERO AL LANZAMIENTO DEL PROGRAMA “TERNURA” QUE TIENE COMO 
OBJETIVO PRIMORDIAL, ARTICULAR ESFUERZOS PARA MEJORAR LAS 
CONDICIONES DE VIDA DE LA FAMILIA SALVADOREÑA, ESPECIALMENTE LA 
DE LOS NIÑOS Y NIÑAS, EN EL MARCO DE LA PROTECCIÓN DE SUS 
DERECHOS. 
 
LO QUE SE BUSCA ES PROMOVER EL DESARROLLO PSICOSOCIAL DE LA 
NIÑEZ Y ESTILOS DE VIDA SALUDABLE, PREVENIR Y ERRADICAR EL ABUSO 
SEXUAL CONTRA LA NIÑEZ Y LOS TRAUMAS, PROMOVER LA PREVENCIÓN DE 
LA VIOLENCIA Y PROMOVER EL CUIDADO EN LA FAMILIA Y EN LA COMUNIDAD, 
Y EN ESTO  DEFINITIVAMENTE COINCIDIMOS Y SE TRABAJA DE LA MANO, LA 
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SECRETARIA NACIONAL DE LA  FAMILIA , CON LA PROCURADURIA GENERAL 
DE LA REPUBLICA. 
 
POR SUPUESTO QUE COMO PRESIDENTE DE ESTE GOBIERNO CON SENTIDO 
HUMANO, ESTOY RESPALDANDO TODOS LOS PROYECTOS A FAVOR DE LOS 
MAS NECESITADOS, Y CON MAS RAZON, EL QUE LANZO LA SECRETARÍA 
NACIONAL DE LA FAMILIA A FAVOR DE LOS NIÑOS. 
 
QUERIDOS AMIGOS DE LA PROCURADURÍA, QUERIDO PROCURADOR 
GUAYITO, LA RECONSTRUCCIÓN DE ESTE EDIFICIO, SE ASEMEJA A LA 
EDIFICACIÓN DEL PAÍS QUE TODOS QUEREMOS.  SE NECESITAN MILES DE 
MANOS PARA REALIZAR FUNCIONES DISTINTAS PERO COORDINADAS Y CON 
UN SOLO PROPÓSITO.  
 
ASÍ DEBE SER LA VISIÓN DE TODOS LOS QUE QUEREMOS A LA PATRIA,. 
DEBEMOS TRABAJAR JUNTOS PARA LOGRAR NUESTROS GRANDES 
OBJETIVOS DE NACIÓN. RECORDEMOS QUE UN PAÍS UNIDO, TIENE SENTIDO. 
 
QUIERO FINALIZAR DICIENDO QUE LAS OBRAS AQUÍ, CONCLUIRÁN EN EL   
MES DE DICIEMBRE,  MIENTRAS TANTO LA PROCURADURÍA DEBE CUMPLIR 
CON MUCHA PACIENCIA, CON SUS RESPONSABILIDADES EN OTROS LOCALES 
HABILITADOS DE MANERA TEMPORAL.  
 
AL FINAL DEL AÑO, COMO LO DECIA EL PROCURADOR, DEBERÁN VOLVER A 
ESTA TORRE DE ONCE NIVELES, LA CUAL SERÁ MAS SEGURA, CONTARA CON 
MODERNAS INSTALACIONES Y FACILITARA LA ATENCIÓN QUE USTEDES 
BRINDAN  A MILES Y MILES DE SALVADOREÑOS EN LAS 30 OFICINAS 
UBICADAS AQUÍ. 
 
MIENTRAS TANTO LOS INVITO A PRESTAR  EL MEJOR SERVICIO POSIBLE, 
SABIENDO QUE SE TRABAJA EN MEDIO DE INCOMODIDADES. Y SOLAMENTE 
QUISIERA RETOMAR LAS PALABRAS DEL PROCURADOR. CUANDO ME VISITO 
EL PROCURADOR A QUIEN CONOZCO DESDE HACE MUCHOS AÑOS, Y QUE SE 
QUE ESTA SUFRIENDO POR EL AGUILA,  QUE EL DOMINGO VA A LUCHAR POR 
EL CAMPEONATO, AUNQUE EL ES DRAGON, PERO BUENO, VA A SUFRIR POR 
EL AGUILA. 
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CUANDO ME VISITO QUE ERAN LOS PRIMEROS DIAS QUE YO ESTABA 
CONOCIENDO LA ADMINISTRACION PUBLICA, PORQUE ESTE ES MI PRIMER 
EMPLEO PUBLICO QUE TENGO, ESTABAMOS CONOCIENDO LA PARTE DE LOS 
PRESUPUESTOS Y ME DIJO, MIRE NECESITAMOS DOS MILLONES  Y PICO, UN 
DIA  ANTES HABIA TENIDO A OTRO FUNCIONARIO, Y NECESITO TANTO, Y EL 
MINISTRO DE SALUD  Y LA DE EDUCACION, EN FIN, TODO MUNDO HACE 
PETICIONES  EXTRAPRESUPUESTARIA QUE DEFINITIVAMENTE  SE SALEN 
MUCHAS VECES DE LA POSIBILIDAD DEL EJECUTIVO Y EL MINISTERIO DE 
HACIENDA, PORQUE TODO GASTO DEBE ESTAR RESPALDADO POR LOS 
INGRESOS QUE EL PAIS TIENE. 
 
PERO CONSIDERAMOS QUE UNA DE LAS PROMESAS PRINCIPALES ES 
ATENDER A AQUELLAS MUJERES QUE SIENDO PAPA Y MAMA A LA VEZ, 
CUIDAN, CRIAN, Y SACAN ADELANTE A SUS HIJOS. 
 
YO PARA ESAS MUJERES QUE VIVEN SOLAS SIN EL APOYO DE UN HOMBRE O 
DE UN HOMBRE IRRESPONSABLE  QUE LAS DEJO SOLAS, TENGO LA MAYOR 
ADMIRACION DEL MUNDO, POR ESO LO DECIA Y ALGUNOS LO TOMABAN 
COMO BROMA, QUE LAS MUJERES YA NO ESTARAN SOLAS Y CUANDO 
EXPRESABA ESO, NO ME REFERIA A OTRA COSA, SINO A DARLE APOYO CON 
INSTITUCIONES COMO ESTA, QUE GENERAN DEFINITIVAMENTE LA DEFENSA 
DE ESAS MUJERES QUE ESTAN SOLAS, PERO QUE LOS TIENEN A USTEDES. 
 
Y POR ESO LA PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA Y EL MINISTERIO DE 
HACIENDA, CONSIDERO NO SOLO OPORTUNO, SINO TRASCENDENTAL, 
DARLE AL PROCURADOR GENERAL A UN QUERIDO Y VIEJO AMIGO QUE 
SEGURAMENTE HA HECHO UNA BUENA LABOR Y ASI LO VA A DEMOSTRAR O  
RATIFICAR LA ASAMBLEA, CUANDO LLEGUE EL MOMENTO PARA SU 
REELECCION, POR LO MENOS LOS VOTOS DE ARENA YA LOS TIENE, QUE 
SON 34. 
 
MUCHAS GRACIAS Y QUE DIOS LOS BENDIGA. 
 


